
27/09                                                                     

Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 

Οι μαθητές όλων των τάξεων παρακολούθησαν μια 

σειρά από, σχετικά με την ημέρα, βίντεο και 

συμμετείχαν σε οργανωμένες αθλητικές 

δραστηριότητες υπό την καθοδήγηση των γυμναστριών 

του σχολείου. Η μέρα έκλεισε με ένα διασκεδαστικό 

μάθημα Zumba! 

 

7/10                                                                                                                                             

Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων την 1
η
 Οκτωβρίου, οι μαθητές όλων 

των τάξεων παρευρέθηκαν σε ένα ενδιαφέρον πρόγραμμα που περιλάμβανε 

παρουσιάσεις, βίντεο και δημιουργία καρτών για τα αγαπημένα τους πρόσωπα. 

             

8/10, 10/10                                                                                                                    

«Μικροί Αγγειοπλάστες» 

Τα τμήματα της Γ’ και της Δ’ τάξης επισκέφτηκαν το εργαστήρι πηλού στον Άλιμο 

και κατασκεύασαν με τα χεράκια τους μικρά ειδώλια κατά το πρότυπο της 

κυκλαδικής τέχνης και αγγεία της Γεωμετρικής εποχής. 

         

22/10                                                                                                                                

Περίπατος στη Ρωμαϊκή Αγορά 

Οι μαθητές της Ε’ τάξης επισκέφθηκαν την Ρωμαϊκή Αγορά! Η ξενάγηση 

πραγματοποιήθηκε από τους ίδιους τους μαθητές, αφού ο καθένας είχε αναλάβει να 

παρουσιάσει κάτι συγκεκριμένο από τον αρχαιολογικό χώρο. 



            

5/11                                                                                                                                

Επίσκεψη της Γ’ τάξης στο Παναθηναϊκό Στάδιο.  

Τα παιδιά γνώρισαν τον χώρο του Σταδίου, εντυπωσιάστηκαν με τον μουσειακό χώρο 

που βρίσκεται κρυμμένος, και συμμετείχαν σε οργανωμένες αθλητικές 

δραστηριότητες και σε προσομοιώσεις ολυμπιακών αθλημάτων. 

           

14/11                                                                                                                                                                         

Γιορτή για την Εθνική Επέτειο της 17
ης

 Νοεμβρίου 

Τα δύο τμήματα της Ε΄ τάξης του σχολείου μας, παρουσίασαν σε μαθητές αλλά και 

σε γονείς, την παράσταση που ετοίμασαν προς τιμήν των ηρώων του Πολυτεχνείου, 

στην αίθουσα Πολλαπλών χρήσεων. 

15/11 

Την γιορτή ακολούθησαν σχετικές δραστηριότητες που έγιναν την επόμενη μέρα ανά 

τάξη. 

 



           

27/11                                                                                                                       

Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου στην Εκπαίδευση 

Τα τμήματα της Β΄ τάξης συμμετείχαν σε μια θεατρική παράσταση με τίτλο: 

«Ψάχνοντας το Ζ», την οποία παρουσίασαν στους υπόλοιπους μαθητές. Το κυνήγι 

του «Ζ» κρίθηκε επιτυχές! 

 

29/11 

Έκθεση του Γ1 με τίτλο «Η γειτονιά μου». Τα παιδιά έφτιαξαν μακέτες της γειτονιάς 

τους και τις παρουσίασαν στους μαθητές και δασκάλους του σχολείου. 

      

3/12                                                                                                                                    

Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με αναπηρίες 

Οι μαθητές της Β’ και της Γ’ τάξης παρακολούθησαν ένα πρόγραμμα σχετικά με τα 

άτομα με αναπηρίες και έφτιαξαν αφίσες ευαισθητοποίησης δίνοντας το δικό τους 

στίγμα. 



         

4/12                                                                                                                                                        

«Οι άθλοι του Ηρακλή» 

Τα τμήματα της Γ΄ τάξης επισκέφτηκαν το μουσείο σχολικής ζωής στο κέντρο της 

Αθήνας και «βίωσαν» τους άθλους του αγαπημένου τους ήρωα μέσα από 

διασκεδαστικές δραστηριότητες. 

        

  

5/12                                                                                                                                        

«Το νησί του θησαυρού» 

Η Β’ τάξη παρακολούθησε την θεατρική παράσταση «Το 

νησί του θησαυρού» στο Θέατρο Πόρτα, και ταξίδεψε 

μαζί με τους πειρατές σε μουσικές 

περιπέτειες. 

 

«Οδηγώ και περπατώ, σωστά 

κυκλοφορώ» 

Η Δ΄ τάξη συμμετείχε στο πρόγραμμα κυκλοφοριακής 

αγωγής του Ελληνικού μουσείου και γνώρισε από τα πιο 

παλιά μέχρι και τα νεότερα ελληνικά αμάξια και τον τρόπο 

λειτουργίας τους. 

 

10/12 



Ο Αη Βασίλης επισκέφθηκε το στολισμένο πλέον σχολείο μας, μοίρασε 

χριστουγεννιάτικα σκουφάκια και διασκέδασε με όλους τους μαθητές. 

Οι μαθητές του Γ2, παρακολούθησαν την διαδικασία παρασκευής μελομακάρονων 

και ήρθαν σε επαφή με το επάγγελμα του ζαχαροπλάστη, επισκεπτόμενοι ένα τοπικό 

ζαχαροπλαστείο. 

   
 

13/12                                                                                                                                

Παγκόσμια Ημέρα Αγάπης 

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα αγάπης στις 14 Δεκεμβρίου, οι μαθητές του Α2 

έδειξαν την αγάπη τους στα κοντινά τους πρόσωπα μέσα από πρωτότυπες κάρτες με 

την φράση «Δείχνουμε την αγάπη μας κάθε μέρα». 

     

17/12 

Οι χριστουγεννιάτικες μυρωδιές πλημμύρισαν τους διαδρόμους του σχολείου, καθώς 

οι μαθητές του Ε2 έφτιαξαν με τους δασκάλους τους μελομακάρονα! 

         

18/12                                                                                                                                           

Αριστοφάνη πλούτος 



Ο δάσκαλος και μουσικός κύριος Βασίλης Πανόπουλος, παρουσίασε στους μαθητές 

του σχολείου μας το βιβλίο του «Αριστοφάνη πλούτος» (ειδική διασκευή για παιδιά), 

συνοδεία μουσικής αλλά και θεατρικής απόδοσης. Το βιβλίο αργότερα διατέθηκε στο 

μπαζάρ βιβλίου που οργανώθηκε. 

 
 

19-20/12                                                                                                                                  

Μπαζάρ βιβλίου 

Οι μαθητές της Ε’ και της Στ’ τάξης οργάνωσαν, σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Γονέων, μπαζάρ παιδικού βιβλίου και διέθεταν τα βιβλία σε όλους τους μαθητές. 

        

23/12 

Χριστουγεννιάτικη μουσικοθεατρική παράσταση από τους μαθητές του Στ2. 

 

 


